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AIAPKEIA YMBA>HZ : 08

NMPOZAHWH MPOZQMIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOY

MINAKAZ KATATA=HZ & BAOMOAOTIAZ

YNOWH®IQN KATHIOPIAZ YE

KQAIKOZ OEZHZ : 103
YE NPOZQIMIKOY KAGAPIOTHTAZ EZQTEPIKQN XQPQN
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(1) [(1B) | (2) Bl @D] (B (6) (7) (8)
NMOPIKOY OEOAQPA OXl OXlI 28 NAI 3 39 1040 300 150 273 1.763,00 1
KAPANT HAIANA OXl OXl 20 1 95 1040 50 588 1.678,00 2
IZXMAHAOTA YIAZIE OXl OXI 40 0 NAI 2 0 1040 300 100 1.440,00 3
2EMETZH AXMET OXl OXlI 5 0 NAI NAI 8 73 260 300 200 150 511 1.421,00 4
OYAANIAHZ 2APANTHZXZ OXlI OXI 0 0 1 132 NAI 50 588 130 768,00 5
XOYZEINO MEAEK OXl OXlI 0 0 NAI NAI 0 0 NAI 300 100 130 530,00 6
F’EPAXOYAHZ AOANAZIOZ OXlI OXI 0 0 NAI 4 0 300 200 500,00 7
KATHPIAHZ MANATIQTHX OXl OXlI 0 0 NAI  OXlI OXI 0 4 OXI NAI 300 28 130 458,00 8
KAPAKOAIA ANAZTAZIA OXlI OXlI 0 0 OXl OXI OXl 0 32 OXI OXI 224 224,00 9
AAANH PETZEI OXl OXlI 0 0 24 168 168,00 10
>ATPAZANHYX APHX OXlI OXlI 0 0 OXl OXI OXl 0 24 OXI OXI 168 168,00 11

AZEI : Mivakag katdragéng utrown@iwv opicuévou XpOvou

1 amo 1



